

— ŽG Ljubljana bo pri sistemu obveščanja na ranžirni postaji Zalog postopoma prehajalo na brezžične zveze.

— trgovsko podjetje Kurivoprodaja bo z nabavami kvalitetnejših vrst premoga vplivalo na manjšo onesnaženost zraka.

5. KOMUNALNO GOSPODARSTVO

Na podlagi sprejetega letnega plana komunalne skupnosti ljubljanskih občin bomo v 1. polovici leta 1986 dopolnili resolucijo o izvajanju družbenega plana občine v letu 1986 na področju komunalnih dejavnosti.

5.1. VODOVOD

V letu 1986 bomo pričeli z gradnjo naslednjega vodovodnega omrežja:

Stanovanjska gradnja

— MS 4,5 Fužine II. in III. etapa — sekundar 700 m.

— MS 112/1 Golovec, primar 650 m, sekundar 300 m.

— MS 110 Bizovik — sekundar 200 m.

— MS 8,3 Vevče — primar 1200 m, sekundar 860 m.

— MS 105 Zalog — primar 1400 m, sekundar 250 m.

Industrijska gradnja

— MP 3 — Letališka c. I. faza — sekundar 800 m.

— MP 5, MP 6 Zalog — primar 750 m, sekundar 560 m.

Novi objekti

— pričetek gradnje dveh nadomestnih vodnjakov v vodami Hrastje, kapacitete 90 l/s s povezovalnim cevovodom.

10-letni program gradnje cest

— Zaloška cesta, odsek od Kajuhove do Gašperšičeve — dolžina 780 m.

Program krajevnih skupnosti

V tem letu bomo zgradili, oziroma obnovili vodovodno omrežje po ulici do železnice, Češnjica—Sp. dolina, Zagradišče—Češnjice, sanirali vodovode Štepanja vas, Podgorje, Arničeva ul., Laze—Janče.

Prenos iz leta 1985

— primarni vodovod \varnothing 800 prek Fužinskega mostu do Litijske ceste,

— primarni vodovod \varnothing 200 od Litijske c. do Bizovika.

5.2. KANALIZACIJA

Pričeli bomo z gradnjo kanalizacijskega omrežja v:

Stanovanjska gradnja

— MS 8,3 Vevče — sekundar \varnothing 300 — 1000 m.

— MS 112/1 Hrušica, Štepanja vas, Golovec (JLA) — sekundar \varnothing 300 — 280 m, \varnothing 400 — 110 m, \varnothing 500 — 34 m.

— MS 110 Bizovik — sekundar \varnothing 300 — 1000 m.

— MS 11, MS 105 Zalog — sekundar \varnothing 300 — 600 m.

10-letni program gradnje cest

— Zaloška cesta \varnothing 300 — 1342 M, \leftarrow 400 — 1289 m, \varnothing 500 — 219 m, \varnothing 600 — 212 m, \varnothing 700 — 638 m, \varnothing 900 — 174 m.

Sanacija vodonosnih območij

— povezovalni kanal Sneberje — Šmartno — Tomačevo, etapa Sneberje — Obrije.

Program krajevnih skupnosti

Agrokombinatska ul., Ulica do železnice, Arničeva ul., Češnjice — Sp. dolina, Zdobrovska c.

5.3. VODNO GOSPODARSTVO

Na področju vodnega gospodarstva bomo v letu 1986 izvajali redna vzdrževalna dela na vodotokih, sanacijska dela na Ljubljanici na območju Zg. Kašelj — Zalog in Bizoviškem potoku.

Na podlagi sprejetega letnega plana območne vodne skupnosti Ljubljana-Sava bomo v 1. polovici leta 1986 dopolnili resolucijo o izvajanju družbenega plana občine v letu 1986 na področju vodnega gospodarstva.

5.4. POKOPALIŠČA

Razen rednih vzdrževalnih del na mestnih in krajevnih pokopališčih bomo pridobivali zemljišče za razširitev pokopališč v Sostrem in Dolskem, sanirali pokopališče v Štepanji vasi in vodili postopke za prenos krajevnih pokopališč v upravljanje tozda Žale.

5.5. ZELENICE IN PARKOVNI GOZDOVI

Izvajali bomo redna vzdrževalna in obnovitvena dela na vseh kategoriziranih zelenicah in parkovnih gozdovih. Na območju krajinskega parka Zajčja dobrava bomo pričeli s pridobivanjem zemljišč v lasti občanov in jih predajali v upravljanje tozda RAST, ki jih bo sprotno saniral.

5.6. JAVNA RAZSVETLJAVA

Pričeli bomo, razen rednega vzdrževanja, s postopno zamenjavo obstoječih svetlobnih izvorov z nizkotlačnimi Hg in Na žarnicami, s postavitvijo omrežja javne razsvetljave na cesti Zagradišče—Češnjice in pešpoti ob železnici od Tovarniške do Pokopališke.

5.7. JAVNA HIGIENA

Poleg rednega čiščenja javnih prometnih površin in odvoza gospodinjskih odpadkov na območju mesta bomo v tem letu razširili območje rednega odvoza na zunajmestno območje, in to v KS Besnica, prav tako pa bo KPL tozda Javna higiena sodelovala pri odpravi divjih odlagalšč.

5.8. MESTNE ULICE IN KRAJEVNE POTI

Komunalno podjetje Ljubljana — tozda Komunalne gradnje in krajevne skupnosti bodo redno vzdrževala javne prometne površine, tako da bo promet nemoteno potekal.

V tem letu bomo pričeli z gradnjo oziroma rekonstrukcijo naslednjih mestnih ulic oziroma krajevnih poti in objektov na njih: avtobusno postajališče Saturnus (KS Zalog), pločnik Savska ul., Agrokombinatska s pločnikom, Prištinska (sofinanciranje), pešpot ob železnici od Tovarniške do Pokopališke, Kajuhova — Povšetova, Cesta v Češnjice —

Spodnja dolina, dostopi do podhoda na Proletarski ul., semafor Kajuhova — Povšetova, nadstrešek na avtobusni postaji pri PM Selo in pri tiskarni Jože Moškrič ter ureditev pešpoti na desnem bregu Grubarjevega kanala — med Povšetovim mostom in ulico ob Sotočju — in Rjava cesta.

6. CESTNO GOSPODARSTVO

Na podlagi sprejetega letnega plana skupnosti za ceste Ljubljana bomo v 1. polovici leta 1986 dopolnili resolucijo o izvajanju družbenega plana občine v letu 1986 na področju cestnega gospodarstva.

*Upravljalca kategorizirane cestne mreže bo z rednimi vzdrževalnimi deli zagotavljal nemoten in varen promet. V okviru storitev za ohranjanje in obnavljanje cest in objektov kot tudi v okviru rekonstrukcij in modernizacij regionalnih in lokalnih cest bo leta 1986 obnovil vozišča na najbolj kritičnih odsekih cest Ljubljana — Šentjakob (Šmartinska c.), Ljubljana — Zadvor, moderniziral odsek ceste Laze — Slapnica in zgradil nivojsko križanje v Podgradu s cestnimi priključki.

Prav tako bo nadaljeval s popravilom mostu čez Savo v Dolskem.

Iz 10-letnega programa gradnje cest bomo nadaljevali z gradnjo Zaloške ceste na odseku Chengdujska ul. — Kajuhova ul. in pričeli z gradnjo 2 — pasovne Litijske ceste na odseku Kajuhova — Poljanska.

7. ENERGETIKA

Na podlagi sprejetega letnega plana samoupravne interesne skupnosti za energetiko ljubljanskih občin bomo v 1. polovici leta 1986 dopolnili resolucijo o izvajanju družbenega plana občine v letu 1986 na področju energetike.

Na področju energetike bomo v letu 1986:

— v Termoelektrarni — Toplani Ljubljana pričeli z deli za sanacijo dveh kotlov, gradnjo plinovoda in plinske reducirne postaje za NTK, rekonstrukcijo vsipnika premoga in vagonjskih zračnih naprav ter dokončanje II. bloka;

(v obdobju 1986—1990 bodo v Termoelektrarni — Toplani Ljubljana opravljena naslednja dela: sanacija dveh kotlov, gradnja novega dimnika in delavnice, gradnja naprav za odzveplanje in elektrofiltra, gradnja plinovoda in plinske reducirne postaje za NTK, rekonstrukcija vsipnika premoga in vagonjskih zračnih naprav, gradnja tira in depoja za lokomotivo, rekonstrukcija transportnih travkov iz prekladalne naprave na kotlovne bunkerje in dokončanje II. bloka).

— pričeli z gradnjo plinovoda po Zvezni in Proletarski ulici od Tovarniške do Ulice 15. aprila;

— pričeli z gradnjo daljnovoda 2x110KV RTO Polje — Vevče (3 km);

— trgovsko podjetje Kurivoprodaja bo za potrebe Ljubljane dobavilo 87.000 t rjavega premoga, 70.000 t lignita in 8.500 t drv.